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Пам’ятка про права працівників на послуги громадського захисника та захист жертв 
злочинів 

 

Постанова про захист працівників готелів від домагань або агресивної поведінки, Seattle Municipal Code 
(SMC), розділ 14.26, вимагає від роботодавців готелів і допоміжного готельного бізнесу надавати цю 
пам’ятку застрахованим працівникам, які постраждали від передбачуваної агресивної поведінки або 
домагань з боку гостей готелю. 
 

Якщо ви постраждали від передбачуваної агресивної поведінки або домагань з боку гостя готелю, ви 
маєте право на таке: 
 

1) Громадський захисник. Роль громадського захисника полягає в наданні вам безкоштовних 
конфіденційних адвокатських послуг у будь-яку годину доби та всі дні тижня. Громадський 
захисник надаватиме такі послуги підтримки: а) роз’яснюватиме ваші права відповідно до SMC 
14.26 і варіанти дій, які ви маєте; б) надаватиме послуги зі спрямування для задоволення ваших 
індивідуальних потреб; і в) допомагатиме вам повідомити про інцидент, пов’язаний з агресивною 
поведінкою або домаганнями з боку гостя готелю, якщо ви вирішите це зробити.  Ваш доступ до 
цих послуг не залежить від повідомлення про випадок неналежної поведінки гостя; ви можете 
отримати доступ до цих послуг винятково для оцінки своїх можливостей. 
 

Щоб надати вам ці ресурси, від імені City of Seattle укладено контракт із King County Sexual Assault 
Resource Center (KCSARC) – громадською організацією, що займається захистом прав жертв, з 
цілодобовою гарячою лінією. Ви можете зателефонувати до KCSARC, щоб отримати конфіденційні 
послуги, за таким номером: 1-888-99-VOICE (1-888-998-6423). Щоб дізнатися більше про KCSARC, 
відвідайте вебсайт: https://www.kcsarc.org/. 
 

2) Захисник жертви злочину та інші права відповідно до RCW 7.69.030. Відповідно до Revised Code of 
Washington (RCW, Кодекс законів штату Вашингтон із поправками), розділ 7.69.030, жертвам 
злочинів надається низка прав, які застосовуються до кримінального судочинства або судочинства 
в справах неповнолітніх. Якщо ви постраждали від насильницьких або сексуальних злочинів, ви 
маєте право на присутність захисника жертви злочину під час допиту обвинувачення або захисту. 
Роль захисника жертви злочину полягає в наданні вам емоційної підтримки. Відповідно до RCW 
7.69.030, ви також маєте право на доступ до негайної медичної допомоги без необґрунтованої 
затримки та на те, щоб хтось втрутився до вашого роботодавця, якщо це необхідно, аби звести до 
мінімуму втрату заробітної плати через явку до суду. Ознайомтеся з RCW 7.69.030 для отримання 
додаткової інформації про права, що надаються постраждалим від злочинів. 
 

Щоб отримати інформацію про послуги захисника для жертв злочинів, ви можете звернутися до  
служби підтримки жертв за номером 1-888-288-9221 або KCSARC за номером 1-888-998-6423. 
 

3) Спеціальний протокол King County щодо нападів.  Цей протокол містить указівки щодо проведення 
спільних розслідувань і надання послуг у справах, пов’язаних із певними злочинами в King County. 
Створений відповідно до RCW 26.44.180 і RCW 26.44.185, протокол розроблено з метою 
підвищення цілісності розслідувань, захисту інтересів жертв, підозрюваних і громад, а також 
забезпечення надання відповідних послуг постраждалим та їхнім сім’ям. 
 

Роботодавці та працівники, які мають запитання щодо цієї форми, можуть звернутися до Office of Labor 
Standards (OLS) за номером 206-256-5297 або відвідати вебсайт OLS за посиланням 
http://www.seattle.gov/laborstandards. 
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